

8000名保险精英 绿城论道

第九届中国保险精英圆桌大会(CMF)开幕 颁出“中国保险年度十大人物”奖

□记者 徐刚领/文 周甬/图

本报讯 昨日上午,为期三天的第九届中国保险精英圆桌大会在郑州国际会展中心隆重开幕。来自中国内地及港澳台的8000名保险精英在空灵悠扬的古筝伴奏中缓缓步入会场,在领略了五千年厚重的中原文化和中原崛起的现代文明盘鼓秀、中国功夫后,一场依照周礼精神举行的肃穆而庄重的礼乐大典也揭开了以“文脉中国·品质营销”为主题的第九届中国保险精英圆桌大会的序幕。

成为中国规格最高的行业精英年度盛会

以“文脉中国·品质营销”为主题的第九



第九届中国保险精英圆桌大会上,华裔保险精英在作精彩演讲。

名词

中国保险精英圆桌大会(China Millions Forum,简称CMF)是中国保险精英交流互动和学习成长的高端平台,每年一届的精英年会于7月在全国择地举办。已先后在北京、南京、深圳、青岛、昆明、苏州、厦门成功举办了八届。

届中国保险精英圆桌大会,由中国保险学会、中国保险报、中国妇女报、《保险之星》杂志社、河南省保险行业协会、河南省银行业协会、中保网、和讯网、香港人寿保险从业员协会、香港人寿保险经理协会、中华保险与理财规划人员协会、澳门保险业中协会、澳门保险专业中协会、中国百万圆桌教育网等单位联合举办。

CMF追求一种具有良好职业道德水准的文化氛围。会员资格是一种殊荣,只有最佳保险营销人员通过层层考核才有资格获取。圆桌大会所颁发的奖章、奖牌代表着卓越与荣耀。

经过多年潜心经营和用心打造,CMF不仅在精英化、人文化、品质化、国际化等方面取得了突破性进展,而且在中国保险行业的影响力也日渐扩大,受到了行业内外众多人士的广泛关注,现已成为中国内地及港澳台规格最高的行业精英年度盛会。

下届CMF大会将在武汉举行

据悉,大会隆重的颁奖典礼是对过去的一年里对中国保险事业做出卓越贡献的优秀人物的至高荣耀与奖项,开幕式颁出了“中国保险年度十大人物”奖,并揭幕保险业营销冠军排行榜,17日晚上“明星之夜”将颁发各项“中国保险之星”荣誉表彰等。

“文脉中国·品质营销”,本届大会更注重文化价值的塑造。依托CMF平台,让全国300万保险精英了解中国国学文化,不仅是对古代历史文化的继承,也是对中华民族伟大精神的传承与发扬。大会邀请国学大家、行业权威专家、各大保险公司高层领导、各大保险公司高峰论坛会长及杰出业务营销冠军、团队发展冠军等50余位嘉宾讲师展开精彩对话,共同探寻如何借助传统文化构建出与众不同的文化意境,诉求于人们内心对古典文化的认同感,在现代生活繁忙快速的生活节奏下,帮助人们建立贯穿古今的深厚的价值观。中华传统文化元素的呈现与传播,将文化与经济完美地结合在了一起,将成为本届大会更为亮丽的色彩篇章。

据悉,下届CMF大会将在江城武汉迎来十年庆典。

昨日,就在上周五欧美股市强劲反弹影响下,沪深股市却意外地给了股民一记耳光。截至收盘,沪指报2147.96点,下跌37.94点,跌幅为1.74%;深成指报9540.89点,下跌251.60点,跌幅为2.57%。个股杀跌严重,两市非ST个股106只跌停,ST板块个股28只跌停。令人担忧的是,沪指再创半年内的新低点,直逼年内最低点2132点。2132点是钻石底还是砖头底?这是一个问题。网上调查显示,近六成股民认为2132点只是暂时底。 记者 徐刚领

超百股罕见跌停 大恐慌来临? 大机会来临?



7月16日在南京一家证券营业厅拍摄的一名困倦的股民。新华社发

两市仅3个股涨停

昨日,行业板块方面,银行全天弱势盘整,跌幅较小,早盘除作为防御性板块的酿酒、中药股表现较强外,其余板块表现较弱,但午后,生物制药、酿酒等走弱;电子制造、环保、太阳能等新兴产业面临较强的业绩压力,大幅下挫,而从涨幅板上看,两市仅罗顿发展、潜能恒信、开开实业等3个股涨

停。中兴通讯、苏宁电器等超百股跌停。分析人士认为,虽然外盘股市、大宗商品上涨,又有“加大预调微调力度”,可惜的是现在中报预告偏差者多,个股地雷不断,而管理层又认为“增发新股不会对市场环境有实质改善”。后市扩容节奏不改,投资者选择了轻仓观望。

2000点能否顶得住成疑

昨日下午,资深股民郭建甫说,上周四,他已经趁着煤炭股反弹之时,将手中的露天煤业就卖掉了。现在依然选择了空仓观望,寻找机会。

“上周,我就了解到,本周将有8只新股连发,扩容的压力太大了。”郭建甫说,下半年,股市仍难言乐观。主要原因就在于新股发行的节奏一直不改,而管

理层明确表示,不会增发新股,将坚持市场化原则。并且,认为发行新股对于大盘影响并不大,增发新股不能实质改善市场环境。如此看来,股市在扩容的重压之下难有起色。2132点很难支撑住,2000点能否顶得住,也很难讲。谈到今年的操作成绩,郭建甫说,也只是打了一个平手,不理想。

2132点是钻石底还是砖头底?

媒体人沙尾农认为,2200点是黄金底、白金底、钻石底!对比M2半个世纪以来增长了8000多倍,今年将突破100万亿,股市已相当于777点!英大证券研究所所长李大霄也称2132点是钻石底。曾经的“空军司令”侯宁也早已加入多头阵营,他说,现在还在疯狂唱空中国股市的人,不是极度无知,就是想趁火打劫!

对于这些疯狂唱多的死多头,市场人士杨东辉在微博上炮轰李大霄“钻石底”忽悠人,从而引发的一场“多空大论战”也愈演愈烈。一直以来在微博上与李大霄、

侯宁等多头对垒的“中国中投证券资深投资顾问徐晓宇”、“晓雨闻铃”也发出“劝降书”,称如今“投降很有面子的”,在此可称为“劝降底”。此时,A股距离年内大底2132.34点仅14点之隔,2132点到底是钻石底还是砖头底?这需要股民自己来判断。网上调查显示,近六成网民认为,2132点是暂时底。

一直谨慎的资深操盘手花荣说,大盘再度创出新低,中小板和创业板走势惨烈。“这有什么办法?这就是熊市,熊市等级的威力估计后面依然强大,不可抗拒。”

金龙鱼母公司丰益国际 荣登《财富》世界500强排行榜 排第223位,食品生产行业位居全球第三

2012年7月9日,美国《财富》杂志向全世界发布了2012年世界500强企业最新排名,金龙鱼母公司丰益国际(Wilmar International)排名上升至223位,较去年上升了94位,在食品生产行业位居全球第三。这是继2012年3月荣登美国《财富》杂志全球食品生产行业最受赞赏公司排行榜榜首后,侨资企业丰益国际取得的又一成就,得益于金龙鱼系列粮油产品在中国市场的出色表现,

与国人的青睐和支持密不可分。

丰益国际是亚洲颇具发展规模和前景的多元化跨国集团,是世界知名的粮食、食用油及农产品供应商、贸易商之一。经营网络遍布四大洲,在全球拥有300多处生产企业,从产到销,丰益国际的自有专业船队及港口码头,用先进的物流配送系统全面覆盖中国、印尼、印度、非洲、俄罗斯等市场,为全世界亿万个家庭带来健康幸福的生活。 记者 熊维维

旅游百事通 TRAVELING BESTONE

电话: 400-678-8666 安装“码上郑州”扫描欣赏视频